

领先的一站式虚拟资产服务平台

Leading One-Stop Virtual Asset Service Platform

每月月讯 2022年6月



公司资讯

火币科技旗下子公司与中国交通运输协会物流投融资分会 达成战略合作共同发挥协同效应

2022年6月, 火币科技控股有限公司 (“火币科技”, 1611.HK) 旗下子公司正式与中国交通运输协会物流投融资分会达成战略合作, 双方将充分整合各自资源及优势, 共同探索和推动区块链相关技术的应用及发展, 最大化发挥协同效应。双方在区块链领域的友好合作探讨, 将延伸至多维度的战略合作, 包括项目融资、项目并购、技术应用场景拓展、早期项目孵化等方面。

火币科技战投: 元宇宙处于爆发前夜 NFT发展受阻于流动性

2022年6月, 火币科技下属部门火币科技战略投资并购部 (“Huobi Tech Capital”) 发布研究报告《加密资产市场的现状及未来》。该报告结合自2021年区块链行业发展的新进展, 将加密资产行业以Web 3.0世界为目标分为五大基础设施和18个细分赛道, 着重分析DeFi、NFT, GameFi, DAO及其他重点板块的现状, 并对其发展趋势作出了预判。

火币科技: 区块链生态系统的适时布局切入

2022年6月7日, 火币科技投资者关系副总裁Mandy Liu作为主题演讲嘉宾出席由亚洲家族办公室协会 (AFO) 主办、InvestHK及FintechHK协办的“元宇宙、NFT及Web3.0之生态系统及发展”主题论坛, 分享对于区块链生态系统及发展前景的观点。

Mandy表示, “Web3.0最明显的特征是开放、隐私、共建, 追求民主开放基础上的价值创造和传递。它也非常依赖去中心化的虚拟资产生态, 并与其互为表里, 难以割裂看待。从创造、转移等投资周期来看, 这些传统机构的入场实则更需要确保自身资金的合规和安全。”随着全球监管者对虚拟资产业务运营、税收、会计准则等的进一步明确, 将为机构进场带来更多的正面催化剂。

行业动态

2022年6月，由于数字资产的流动性错配，市场经历了大幅震荡。也正值时机，部分国家已采取行动，向政策出台、监管强化迈进了一大步。

➤ 数字货币市场的多元景象正获得进一步延展

- 根据**埃森哲 (Accenture)** 发布的最新报告，数字资产平均占受访投资者投资组合的7%，成为亚洲投资者投资的第五大资产类别。研究显示，在2022年第一季度，52%的投资者持有某种形式的数字资产，到2022年年底，这一数字预计将进一步升至73%。与此同时，*Cointelegraph*报道称，根据*CryptoQuant*链上数据显示，自2020年第四季度以来，机构级客户位于**Coinbase Custody**的比特币数量增长了296%，这表明尽管比特币价格较历史高点下跌了50%以上，但大多数投资者还是决定持有比特币的投资。
- 投资敞口开始在市场呈现多元化景象。*CityAM*报道表示，由**ProShare**推出的做空比特币的交易所交易基金(Short Bitcoin Strategy ETF)于6月21日正式在纳斯达克交易所上市，旨在为投资者提供一种从加密货币下跌而获利的敞口，费用率为0.95%。*CoinDesk*报道，6月**高盛**执行了其首笔以太坊无本金交割远期合约交易，并为机构投资者提供了投资加密货币的间接敞口。此外，*CryptoPotato*报道表示，**红杉资本 (Sequoia Capital)** 旗下的Sequoia India和Southeast Asia宣布推出两只总规模达28.5亿美元的基金，在继续专注于投资SaaS和金融科技等领域之外，还将进一步扩大投资范围至Web3.0领域。
- 根据*Fortune*报道，**美国运通 (American Express)** 与数字资产服务商Abra合作推出“加密货币信用卡”，持卡人将可以在消费中赚取加密货币，并从Abra平台支持的100多种加密货币中任意选择奖励，无需支付年费或境外交易费。根据*Blockworks*报道称，**毕马威 (KPMG)** 美国和加拿大业务部门在元宇宙推出协作中心，旨在为客户制定元宇宙领域战略，目前该公司正向监管机构测试Web3.0功能。根据*SCMP*报道，**Meta**将在香港推出元宇宙试点，联合当地的合作伙伴探索元宇宙在日常生活中的潜在用途。

➤ 央行数字货币 (CBDC) 项目的开发更进一步

- 据路透社报道，**香港金融管理局 (HKMA)**、**以色列央行 (BoI)** 以及**国际清算银行 (BIS)** 创新合作室已达成合作，将对CBDC用于零售的可能性进行测试，计划于今年第三季度启动，并于年底公布研究结果。根据Blockworks报道，**国际货币基金组织(IMF)**发布“数字货币与能源消费”(Digital Currencies and Energy Consumption)研究并表示，各国在开发CBDC时应该考虑能源的消耗、避免PoW机制。

➤ 政策出台为行业有序发展带来正面催化剂

- 西方地区，据路透社报道，**欧盟 (EU)** 同意加强加密货币反洗钱监管，要求加密企业对投资者做更加严格的背景调查。根据CoinDesk报道，**美国**参议员Kirsten Gillibrand和Cynthia Lummis正式发布了加密监管法案，该法案有利于美国商品期货交易委员会 (CFTC) 作为监管机构，并消除用户使用加密货币购买商品的税收担忧；同时，该法案定义加密证券和商品之间的领域，允许加密企业在有限的规模和持续时间内测试新产品，要求通过数字资产销售筹集资金的企业向美国证券交易委员会 (SEC) 披露具体信息。根据CoinDesk报道，**美国**纽约州金融服务管理局 (NYDFS) 发布了第一份针对稳定币的指导文件，列出了在该州运营的任何发行人都必须遵守的要求，其中提出该州交易的稳定币应得到某些资产的充分支持，这些资产与发行人的运营资金分开，并定期由审计师证明。
- 在营造友好的运营环境上，路透社报道称，**英国**将开始对区块链技术进行现场测试，以用于传统金融市场活动，如股票和债券的交易和结算，从而推动英国成为全球加密中心，同时该国在明年将推出一个金融市场基础设施沙盒，用于测试监管机构控制的分布式账本技术 (DLT) 项目。根据华尔街日报，**百慕大**正在制定明确的监管框架以吸引更多的加密项目和企业进驻，其中百慕大金融管理局 (BMA) 表示已向14家加密企业颁发许可证，其中2022年已批准4家。
- 亚太地区，Coingeek报道称，**韩国**将计划成立专门监管数字资产市场的委员会，负责监督所有政策制定和监管。据彭博社报道称，**日本**议会正式通过一项法案，明确了稳定币的法律地位，将其本质上定义为数字货币，据此稳定币必须与日元或其他法定货币挂钩，并保证持有者有权按面值赎回。据彭博社报道，**新加坡**金融管理局 (MAS) 在6月向三家加密企业派发提供数字支付代币服务 (DPT) 牌照的原则上批准，分别是Crypto.com, Genesis以及Sparrow Exchange。
- 备注：上述提及“虚拟资产”、“数字资产”及“加密资产”等用词因地区称谓不同，但实则概念相同。

免责声明

此信息不是销售要约或购买任何证券、期权、期货或其他与证券有关的衍生品的要约邀请，其内容也不是任何证券法所规定的。任何此信息、陈述或评论不应被视为购买或出售或持有此类证券的建议或出售此类证券的要约。此信息不考虑亦不提供关于任何人的具体投资目标或财务状况的任何税务、法律或投资建议或意见。虽此信息内容被认为是准确及可靠的，但**火币科技控股有限公司**（“**火币科技**”）及其代理人、顾问、董事、高级职员、雇员及股东并没对此信息的准确性作出任何明示或暗示的陈述或保证，火币科技明确表示不承担可能基于此信息或其错误或遗漏的及所有责任。

公司介绍

火币科技控股有限公司（简称“**火币科技**”，股票代码：1611.HK）是领先的一站式数字资产服务平台。我们致力于引领传统金融进入数字资产世界，服务注重专业、合规、安全和高效。火币科技服务现涵盖云服务、数据中心、软件即服务（SaaS）、虚拟资产管理、信托及托管、场外大宗交易、质押借贷、交易平台和战略投资等。

火币科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。截至目前火币科技的子公司已成功取得：(i)香港证券及期货事务监察委员会（“香港证监会”）颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，并获批准可管理投资100%于虚拟资产的投资组合；(ii)在香港注册为信托公司，并获批信托或公司服务提供者牌照；(iii)获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB）。同时，公司附属公司正在积极申请香港证监会颁发的第1类（证券交易）及第7类（提供自动化交易服务）牌照，以期于香港作为虚拟资产交易平台进行合规经营。

投资者咨询



邮箱: ir@huobitech.com



电话: +852 3616 0815



推特: @huobitech



领英: www.linkedin.com/company/huobi-tech



网址: <https://www.huobitech.com/index/investor/index/pid/28>



欢迎关注火币科技微信公众号